



割水草为补水做准备

□ 王喜 孙雨静 朱琛琛 星级记者 俞宝强 文/图

8月25日下午,在大蜀山分干渠,水里的温度有些发烫。30多名工作人员正手持工具、挥汗如雨,将高达近2米的水草一一砍下,集中收集并运离河道,确保干渠河道畅通、整洁,这是在为9月1日进行的生态补水做前期准备。记者获悉,本次合肥市将为天鹅湖、十五里河进行生态补水2800万立方米,让水质得到改善。

天鹅湖、十五里河换水“洗澡”

生态补水2800万立方米,为历年来补水面量最大的一次

补水量相当于12个天鹅湖

天鹅湖将达到一类水质

夏季高温、暴晒会对水质造成影响。据悉,夏季温度高,微生物活跃,如以碳水化合物、蛋白质、脂肪、氨基酸等形式存在的天然有机物质进入水体后,使水体中的物质组成发生了变化,破坏了原有的物质平衡状态。夏季多暴雨,地面上污垢垃圾也容易被雨水冲刷流进河道、人工湖内。

蜀山区农林水务局少年号电灌站站长许华从1983年开始从事水利工作,他告诉记者,以往每年到了秋季,合肥市都要为十五里河、南淝河等进行生态补水,优化水质。而今年是历年来补水面量最大的一次,总共2800万立方米,水量相当于12个天鹅湖。

“随着合肥水利事业发展,派河、十五里河等水利通道渠道功能越来越重要,以后将进行常态化补水,补水量将更大。”许华说道。

每年夏季,天鹅湖都是不少市民的“避暑胜地”,在游泳、乘凉、玩耍的同时,也给水质带来了一些污染。

据悉,本次补水过程是先把大蜀山干渠现存水,经过天鹅湖底部的箱涵,直接排入十五里河。等水排完后,引六安各水库的水源进入大蜀山干渠,先后注入天鹅湖和十五里河。

本次生态补水的水源全部来自六安,分别是响洪甸水库、佛子岭水库、磨子潭水库,淙淙清水经淝河流经黄冲闸到大蜀山分干渠,确保水体良性循环。

“届时将打开匡河路上天鹅湖补水闸,清水从闸道注入天鹅湖,并经天鹅湖水下箱涵,将水补到十五里河。补水时,河道水位将达到3米左右。”据介绍,经过补水,十五里河、天鹅湖水质将得到改善,天鹅湖将达到一类水质,十五里河达到二类水质。沿河景观也将得到提升,秋季天气凉爽,市民可畅游那里的生态美景。

今天去看车展试驾豪车兰博基尼

2016(合肥)国际节能与新能源汽车展览会昨启动

星报讯(汪婷婷 记者 沈娟娟) 开豪车,好拉风,这个体验合肥市民今天就可以有。记者获悉,2016(合肥)国际节能与新能源汽车展览会昨日正式启动,今天众多新能源汽车将在安徽国际会展中心集体亮相,而此次车展首次引入兰博基尼试乘试驾体验活动,市民可亲身感受豪车的性能。

近期想买车的市民可以去看看,因为有现场特卖会;想体验豪车的可以去看看,因为现场可以试乘试驾兰博基尼。记者从主办方了解到,今年新能源汽车展上亮点颇

多,除了豪车性能体验外,奇瑞、江淮都将带来自己的“拳头产品”,“比如,奇瑞一款纯电动车型最高时速可达100km/h;江淮iev6s也靓装亮相。”

据介绍,本届展会面积达到3万平方米,上海大众、北京现代、东风、比亚迪、江淮、奇瑞、吉利、长安、众泰、安凯、中航、航天新长征等20多家整车企业及湖南科力远、阳光电源、国轩高科、力神电池、青岛华烁等200余家节能与新能源汽车零部件企业将云集展会现场,展示最新车型及最前沿的技术成果。

蜀山区举报传销窝点有奖 经查属实奖励200元

星报讯(许建军 记者 王伟伟) 举报传销有奖励啦!只要经查证属实,举报一次可获得200元奖励,这是合肥蜀山区率先推出的奖励机制,属于合肥首创。记者昨日在蜀山区打传现场获悉,除了奖励机制,该区还试行邮寄手机机制,即抓到传销人员,现场邮寄他们的手机回“老家”。

为了挤压传销活动的生存空间,严防传销活动反弹态势,蜀山区在合肥率先推出举报传销奖励机制,即只要发现疑似传销窝点,经查证属实,举报一次可获得200元奖励。另外,该区还试行了邮寄手机机制。昨日下午5点,在御景湾小区广场,两排传销人员正在逐个填写快递单,现场办理快递业务,将手机快递回老家。同时,一同快递回老家的还有两封打传人员准备的信件,分别为“致传销人员户籍地政府的一封信”“致传销人员亲属的一封信”。希望通过当地政府、传销人员亲属的监督和督查,让这些传销人员早日迷途知返,放弃从事非法活动。

据统计,今年以来,蜀山区五里墩街道出动打传人员2000人次,捣毁传销窝点453个,停水电气353户,移交公安机关立案5起,刑拘5人,处罚金额达55万元,教育遣返2000余人。

老总、股民的信息都被“卖了”

出售个人信息3万余条,2名嫌犯被检方批捕

星报讯(喻曼琳 记者 王伟伟) 企业老总、车主、银行客户、股民等的电话号码,都是嫌疑人何某、胡某二人非法出售的信息。二人以低买高卖的方式,出售公民个人信息达到8万余条。记者获悉,日前,何某、胡某二人因涉嫌侵犯公民个人信息罪被瑶海区检察院审查批捕。

今年8月份,合肥警方破获一起侵犯公民个人信息案。经公安机关侦查发现,犯罪嫌疑人何某自2015年6、7月份从事贷款业务后,多次通过网上购买的方式,非法获取大量公民个人信息进行电话推销贷款业务。

自2016年3月起,何某在从网上购买大量公民个人信息进行使用的同时,将其已非法获取的大量公民个人信息进行出售,并在2016年6月底,何某又伙同犯罪嫌疑人胡某通过网上宣传的方式,共同将已非法获取的公民个人信息出售进行牟利。

据犯罪嫌疑人何某供述称,2015年6、7月份自己开始做贷款业务时,便在网上向他人购买个人信息并拨打电话问其是否需要贷款。2016年3月份开始低买高卖个人信息,从中赚取差价。主要出售的是企业老总、经理个人信息、车主信息、小区业主信息、全国各地银行客户个人信息以及股民信息。

何某交代,初期购买公民的个人信息主要是用于开展业务,拉人贷款。后来就发展成低买高卖,从中赚差价,同时也和别人交换信息。出售这些信息,他已获利六七千块钱。

犯罪嫌疑人胡某供述道,何某给自己提供平台,让其打广告去卖公民个人信息,并为其提供信息,赚的钱二人分成,自己共出售了3万余条信息,从中已获利3千余元。

日前,何某、胡某二人因涉嫌侵犯公民个人信息罪,被瑶海区检察院审查批捕。



为提高为居民服务的水平和能力,合肥瑶海区红光街道社服所工作人员刻苦钻研“阳光就业”网办业务。截至8月25日,开通网办业务仅20多天,就发放单位用户账号20个,个人用户在线注册50人,网上办证25本,完成公益性岗位补贴申报210人。图为工作人员正在演示网上预约办事流程。王静 吴兰保 文/图

多家国际投行巨头建议买入,禹洲地产跑赢大市

近日,包括瑞士信贷、花旗、中泰国际、交银、麦格理在内的多家国际重量级投行先后发表了关于禹洲地产中期业绩的研究报告,重申“买入”评级,维持禹洲为首选标的股及“跑赢大市”评级,并纷纷上调目标价。

业绩骄人,销售目标上调

2016年上半年,禹洲地产合约销售额达129亿元,在8月23日禹洲地产于香港举办的中期业绩发布会上,禹洲地产主席兼CEO林龙安先生在近百名投资者面前宣布:“禹洲地产今年的销售目标将从160亿元上调至220亿元”。

禹洲在主要城市如:厦门、合肥、上海、杭州、南京拥有逾710万平方米的充裕土地储备,且近78%的土地集中在具投资价值,强劲需求和利润率丰厚的城市,仅长三角地区货值已达900亿元,未来两年长三角对集团销售额的贡献有望达到70%以上。

在强劲的合约销售支持下,集团上半年现金回笼达126亿元,即使2016年上半年新增土地,现金水平依旧充裕。

维持评级,资本市场看好

鉴于主要市场销售均价上升,禹洲充裕的土地储备和良好的现金水平,包括花旗、瑞士信贷在内的投行巨头认为,

禹洲仍能在快速发展的同时,确保盈利水平,并预测2016至2018年毛利率维持高于32%,并或增加派息。

花旗指出,由于禹洲集团2016年上半年销售强劲,花旗重申“买入”评级,目标价由原来的3.05港元,上调至3.38港元。瑞信亦欣然宣布,维持禹洲“跑赢大市”评级并将目标价上调至3.10港元,仍维持中小型股中推选的首选目标推荐。

禹洲地产董事局主席林龙安先生表示:“上半年集团销售业绩亮丽,给予了股东及资本市场充分的信心。”大行纷纷看好禹洲,“反映了资本市场对于公司在销售成绩和盈利能力方面的肯定。未来我们将秉持‘立足长三角,引领海西区,建树全中国’的布局战略,巩固品牌优势,为股东及投资者带来最大的利益回报。”